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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ  
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΘEMA:ΤΟ  «ΠΟΡΙΣΜΑ» ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΚΛΟΠΕΣ 
(επανακατατίθεται για 6η φορά, λόγω προηγούμενων αρνήσεων απάντησης δικής σας και 
του κ. Χατζηδάκη) 
 
Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριε Μητσοτάκη, 
Στις 30 Ιουλίου 2024, με ανακοίνωση της Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου κ. Γεωργίας Αδειλίνη έγινε 
γνωστό ότι εξεδόθη «πόρισμα» του Aντεισαγγελέως του Αρείου Πάγου κ. Αχιλλέα Ζήση, Προέδρου της 
Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδας, για την αρχειοθέτηση της ποινικής δικογραφίας των 
παρακολουθήσεων- υποκλοπών, μετά από διετή προκαταρκτική εξέταση, με διαβεβαιώσεις της 
Εισαγγελέως, που περιέχονται στην Ανακοίνωση, περί του ότι: 
1.Καμία σχέση δεν έχει το παράνομο λογισμικό Predator με τις Κρατικές Υπηρεσίες και την ΕΥΠ. 
2.Ήταν νόμιμες οι παρακολουθήσεις της ΕΥΠ με στόχους πολιτικά, κυβερνητικά και επιτελικά 
πρόσωπα με δημόσια αξιώματα. 
3.Ουδέν αδίκημα διέπραξε ουδείς δημόσιος λειτουργός ούτε υπάλληλος ούτε η Εισαγγελέας της ΕΥΠ, 
που διέταξε τις ανωτέρω παρακολουθήσεις 
4.Η υπόθεση αρχειοθετείται, πλην πλημμεληματικών διώξεων που ασκήθηκαν αποκλειστικά εναντίον 
των υπευθύνων ιδιωτικών εταιρειών. 
Δεδομένου ότι υπήρξαν παρακολουθούμενοι Υπουργοί σε κρίσιμα Χαρτοφυλάκια της Κυβερνήσεώς 
σας, για μεγάλα χρονικά διαστήματα, και ότι αυτό φέρεται ότι αξιολογείται ως σύννομο, δηλαδή ότι 
κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα συνέτρεχαν για τα πρόσωπα των Υπουργών αυτών λόγοι που 
προβλέπονται στο νόμο και δικαιολογούσαν την άρση του απορρήτου των επικοινωνιών τους 
 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
 

1.Γνωρίζετε τους λόγους της παρακολούθησης των επικοινωνιών των Υπουργών σας; Σε ποιες 
θεσμικές ενέργειες έχετε προβεί ή πρόκειται να προβείτε ώστε να τεκμηριωθεί ότι ουδέποτε οι 
Υπουργοί της Κυβερνήσεώς σας ανέπτυξαν κινδυνώδη δράση για την εθνική ασφάλεια και τα 
συμφέροντα της χώρας, όπως τους αποδίδεται; 
2.Ποια τα ευρήματα της παρακολούθησής του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και πώς 
διασφαλίζεται σήμερα ότι, λόγω της παρακολούθησης του, δεν έχει καταστεί ευάλωτος ως 
εκβιαζόμενος Υπουργός; Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί, ως Πρωθυπουργός, για να θωρακίσετε τους 
πολίτες και το δημόσιο συμφέρον; 
Την ίδια ερώτηση κατέθεσα στον κ. Χατζηδάκη στις 23/9/2024, ο οποίος δήλωσε αναρμόδιος να 
απαντήσει για τον εαυτό του (!) και επανακατέθεσα σε εσάς στις 11/11/2024, στις 18/11/2024, στις 
25/11/2024 και στις 2/12/2024 και αρνηθήκατε να απαντήσετε. 
 

Αθήνα, 17/3/2025 
 
 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 
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